

Dato: 13.11.2019	Blad nr. 260
Møde nr. 1/2020	Formandens initialer: BH

Referat af (konstituerende) møde i Svostrup Menighedsråd
Dato: Onsdag den 13.11.2019 kl. 9,00
Sted: Svostrup Kro

Deltagere: Kirsten Vase, Oliver Karst, Bente Holst, Gurli Ebbesen, Hans Pedersen, Birgit Husted, Jens Chr. Haugaard. Inger Pedersen og Ole Gade

Fraværende: Oliver Karst, Ole Gade

Nr.	Dagsorden:	Referat:
1.	Godkendelse af dagsorden:	Godkendt, med tilføjelse af nyt punkt 7c. Drøftelse/beslutning om evt. samarbejde med fælles regnskabskontor i Silkeborg Provsti.
2.	Godkendelse af referat fra møde 8.10.2019	Er tidligere godkendt og underskrevet.
3.		
4.	<u>Konstituering:</u> Formand: Næstformand: Kirkevæрге: Kontaktperson: Kasserer og medkasserer: Sekretær: Bygningssagkyndig: Underskriftsberettiget: Kirkegårdsudvalg: Præstegårdsudvalg: Aktivitetsudvalg:	Bente Holst Gurli Ebbesen Hans Pedersen Birgit Husted Hans Pedersen og Jens Chr. Haugaard Inger Pedersen Tømrer Jan Nielsen Bente Holst, Gurli Ebbesen, Hans Pedersen og Jens Chr. Haugaard Hele menighedsrådet Hans Pedersen og Jens Chr. Haugaard Gurli Ebbesen og Inger Pedersen

	<p>Medieudvalg/kirkeblad:</p> <p>Korudvalg:</p> <p>Legatbestyrelse:</p> <p>KK44- og KSK-udvalg:</p> <p>Studietursudvalg:</p> <p>Byggeudvalg:</p> <p>Valgudvalg:</p> <p>Formand for valgudvalget:</p> <p>Medlem til samarbejdsudvalget for fælles præsteseekretær(kordegner):</p>	<p>Kirsten Vase, Oliver Karst og Inger Pedersen</p> <p>Birgit Husted</p> <p>Hans Pedersen og Jens Chr. Haugaard</p> <p>Kirsten Vase, Oliver Karst, Gurli Ebbesen og Inger Pedersen</p> <p>Gurli Ebbesen</p> <p>Hans Pedersen og Jens Chr. Haugaard</p> <p>Bente Holst, Birgit Husted og Inger Pedersen</p> <p>Bente Holst</p> <p>Birgit Husted</p>
5.	Fastsættelse af mødedatoer til og med august 2020	<p>Den 8/1, 5/2, 11/3, 15/4, 13/5, 10/6 og 12/8, alle dage kl. 9.00 på Svostrup Kro.</p> <p>Fælles menighedsrådsmøde den 19/2 kl. 19.00 i Voel Sognelokale.</p>
6.	Formanden	
6a	<p>Orientering: Referat fra formandsmøde 24.10.2019 i Sognehuset i Gjern</p>	<p>Orientering om nyt personale ved KSK og KK44. Nyt om lønpuljer. Pt. ingen afklaring om evt. gratis begravelser. Vedtaget at ansætte en lokalfinansieret præst i provstiet, til at virke hvor der er behov. Der arbejdes videre med menighedsrådenes ønsker om fordeling/prioritering af driftsmidler. Vær opmærksom på nye valgeregler.</p>
6b	<p>Drøftelse/beslutning: På sidste fællesmøde blev det besluttet, at hvert MR drøfter, om der er basis for et fælles MR i Svostrup-Voel og Dallerup Pastorat, eller vi skal fortsætte med 3 MR i næste valgperiode</p>	<p>Svostrup Menighedsråd ønsker ikke på nuværende tidspunkt at indgå i ét fælles menighedsråd for hele pastoratet.</p>

6c	Drøftelse/beslutning: Skal Svostrup Menighedsråd fortsat have en 2-årig valgperiode, eller skal næste valgperiode være 4 år?	Menighedsrådet vedtog at fortsætte med 2-årig valgperiode.
7.	Kasserer:	
7a	Drøftelse/godkendelse: Budget rapport 3. kvartal	Budgetrapporten blev godkendt, med forbehold for mellemregninger. Rapporten blev underskrevet og lægges i DAP. På grund af stigende driftsudgifter og flere ældre 80+ blev det vedtaget at begrænse udgiften til julechokolade i år, ved at købe æsker til ca. 50 kr. pr. stk. Uddeling af julechokolade bortfalder fra 2020. Opgørelse over kørselsgodtgørelse skal sendes til Henrik senest 1/12 2019.
7b	Drøftelse/godkendelse: Budget 2020 skal indsendes til Silkeborg Provsti senest 29.11.2019 Henrik sender oplæg til budgettet inden mødet	Svostrup Sogns Menighedsråd CVR-nr. 69949568, Budget 2020 Endeligt budget afleveret 13-11-2019 11:04 til Silkeborg Provsti Fælles kirkeblad Svostrup-Voel-Dallerup: Af praktiske grunde har redaktionsgruppen ønsket at hjemtage opgaven med layout, så bladet fremover sættes op af fælles kordegn i Gjern, uden for hendes normale arbejdstid. Der afregnes time for time for opgaven. Det betyder, at den samlede udgift til bladet (layout, trykning, udsendelse) for Svostrup sogns vedkommende stort set koster det samme som tidligere annoncering i Kjellerup Tidende.
7c	Drøftelse/beslutning om eventuelt samarbejde med fælles regnskabskontor i Silkeborg Provsti.	Menighedsrådet vedtog at indgå i samarbejde med fælles regnskabskontor i Silkeborg Provsti pr. 30. juni 2020.
8.	Kirkevæрге:	
8a	Orientering:	Printer i graverhuset er stået af. Der bevilges køb af en ny printer. Endvidere købes en lamineringsmaskine til brug ved plakater i det udendørs informationsskab. Hans arbejder videre med opdatering af præstetavlerne.

8b	Drøftelse/beslutning: Skal toilettet i graverhuset låses udenfor arbejdstid?	På grund af tilbagevendende grov urenlighed på toilettet, formentlig foregået om aftenen eller i weekender, vedtog menighedsrådet at aflåse toilettet uden for graverens arbejdstid. Forsøgsvis frem til 1. april 2020.
9.	Kontaktperson:	
9a	Orientering:	Der pågår MUS-samtaler. Som tidligere aftalt indkøbes nøgleboks til kapellet, til brug for bedemænd uden for normal arbejdstid.
10.	Præsterne: Orientering.	Kirsten efterlyste oplæsere til De 9 læsninger søndag 15/12 kl. 10.30 i Svostrup Kirke. Gurli bestiller busser til børnehavens og vuggestue/daglejebørns julebesøg i kirken. Juleblomst til enker/enkemænd.
11.	Medarbejderrepræsentant:	Deltog ikke i mødet.
11a	Orientering	-
12.	Aktivitetsudvalget.	
12a	Orientering	30 personer til foredraget om Mine 40 år i det blå Danmark den 12/11. Fælles aktivitetsudvalg onsdag den 18/12 kl. 16.00 – 17.30 i Voel Sognelokale. Fællesgudstjeneste i Dallerup Kirke søndag den 17/5-20 med gæstepredikant. Seniortur 60+ i Svostrup Sogn tirsdag 28/5-20. Studietur søndag 7/6-20.
6.	Emner til næste møde:	Kirkegårdstakster 2020 Fordelingsliste julechokolade til 80+ <u>Januar-møde:</u> Regnskabsrapport oktober kvartal 2019 Anbringelse af likvide midler Usikre gravsten til kirkegårdsvedtægt

		Ny revideret kirkegårdsplan Visioner/ønsker til arrangementer
7.	Evt.	Ingenting.

Den 18. november 2019 /Inger Pedersen

Referat til:
Menighedsrådet
Ole Gade
Henrik Højen
Anne Mette Biehe
Helle Eg Andersen

